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 12. NEDJELJA KROZ  GODINU C
 

Prvo čitanje                                                                                                         Zaharija 12,10-11

Ovo govori Gospodin: "Na dom Davidov i na Jeruzalemce izlit ću duh milosni i molitveni. I
gledat će onoga koga su proboli; naricat će nad njim kao nad jedincem, gorko ga oplakivati
kao prvenca. U onaj dan plač velik nastat će u Jeruzalemu, poput plača hadad-rimonskog u
ravnici megidonskoj." Riječ Gospodnja!
Svi: Bogu hvala!

Drugo čitanje                                                                                                      Galaćanima 3,26-29

Braćo i sestre! Svi ste sinovi Božji, po vjeri, u Kristu Isusu. Doista, koji god ste u Krista
kršteni, Kristom se zaodjenuste. Nema više: Židov – Grk! Nema više: rob – slobodnjak! Nema
više: muško – žensko! Svi ste vi Jedan u Kristu Isusu! Ako li ste Kristovi, onda ste
Abrahamovo potomstvo, baštinici po obećanju. Riječ Gospodnja!
Svi: Bogu hvala!

Evanđelje                                                                                                                      Luka 9,18-24

Dok je Isus jednom u osami molio, bijahu s njim samo njegovi učenici. On ih upita: "Što
govori svijet, tko sam ja?" Oni odgovoriše: "Da si Ivan Krstitelj, drugi: da si Ilija, treći opet:
da neki od drevnih proroka usta." A on im reče: "A vi, što vi kažete, tko sam ja?" Petar
prihvati i reče: "Krist 
Pomazanik Božji!" A on im zaprijeti da toga nikomu ne kazuju. Reče: "Teba da Sin Čovječji
mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i treći
dan da uskrsne."A govoraše svima: "Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka
danomice uzima križ svoj i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko
izgubi život svoj poradi mene, taj će ga spasiti."  Riječ Gospodnja!
Svi: Slava tebi Kriste!



 SVETE MISE KROZ TJEDAN
Danas u 9:00 sati:  + Josip i Ana Starčević 
Dans u 10:00 sati:   + Vlado Augustinović 
Danas u 11:00 sati: Lipanjske žrtve 
Ponedjeljak 21. lipnja 8:00 sati ujutro 
Utorak 22. lipnja 8:00 sati ujutro
Srijeda 23. lipnja 8:00 sati ujutro 
Četvrtak 24. lipnja 8:00 sati ujutro i 7:00 sati navečer
Petak 25. lipnja: Na čast Gospe Međugorske (ob. Tomas)
Subota 26. lipnja 8:00 sati ujutro
Subota, 26 lipnja 6:00 sati navečer: + Mira Iličić i rod. Vida i Milan Iličić
Nedjelja 27. lipnja 9:00 sati: + Mara Pejar
Nedjelja 27. lipnja 10:00 sati:   + Vinko Milanović 
Nedjelja 27. lipnja 11:15 sati: + Kata i Antun Rajković

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE
Ob. Mario Bubica za + Ivicu Gaćina.
Marija Funtek na čast sv. Ante u zahvalu.
Drinka Strukar i djeca za + Mladena Strukara.
Ob. Paulo Šerka za + Maru Pejar (2 mise).
Ob. Paulo Šerka na čast Presv. Srca Isusona (2 mise).
Ob. Bepo Cecić za + Iliju Zovko.
Ob. Bepo Cecić za + Filu Zovko.
Ob. Bepo Cecić za + Sofiju Bulum (2 mise).
Ob. Stipe Bulić na čast sv. Ante.
Ob. Stipe Bulić na čast bl. Djevice Marije.
Ob. Janja Bralić za + Vladu Bralića.
Ob. Janja Bralić za + Josipa Bralića.
Jaka Ćaleta i Djeca za + Antu Ćaleta.
Ob. Dragan Didak na čast sv. Ante.
Ob. Dragan Didak na čast Gospi.
Milka Stojak za + Dragutina Lucić Jozak.
Milka Stojak na čast sv. Ante.
Milka Stojak na čast preč. Srca Marijina.
Zdravka Kraljević na čast sv. Ante.
Ob. Jure Dujmović na čast sv. Ante.
Anka Kalinić za + muža Tonija Kalinića.
Ana Rešetar za + muža Nedjeljka Rešetara.
Ob. Jozić na čast sv. Ante (2 mise).
Ob. Jozić na čast bl. Djevice Marije (2 mise).
Ob. Mile Semren na čast sv. Ante.
Ob. Mile Semren na šast Gospi (4 mise).
Ob. Marko Milanović za + Veru Cepuš (2 mise).
Ob. Mate Marić na čast sv. Ante.
Nenad Jurić za + Antu Jurića



Nenad Jurić za + Miru Jurić.
Ob. Dragan i Jasna Kesić na čast sv. Ante.
Ob. Stanko Bugarin na čast sv. Ante.
Angela Krpan na čast sv. Obitelji za zdravlje.
Angela Krpan na čast Presv. Srca Isusova i preč. Srca Marijina u zahvalu.
Franciska Dujmović za + Anđelka Dujmovića.
Ob. Vlado Bulić na čast sv. Ante (2 mise).
Ob. Vlado Bulić na čast presv. Srca Isusova  (2 mise).
Ob. Miro i Jadranka Jakus za + Tonka Mustapića.
Ob. K. Antunović za + Ivu Antunovića.
Ob. K. Antunović za sve pok. u ob. Antunović.
Ob. K. Antunović za sve pok. u ob. Tiljak.
Ob. K. Antunović za + Božu Kolića.
Mare Lulić i ob. za + rod. Anu i Ivana Jurković.
Nada Vidas za + Ivana i Stanku Burić.
Nada Vidas za + Božu Burića.
Nada Vidas za + Mihu i Mariju Burić.
Nada Vidas za + Blaža i Roziku Burić.
Nada Vidas za + Matu iSofiju Burić.
Nada Vidas za + Ivana Vidasa.
Nada Vidas za + Tomu i Mariju Levar.
Nada Vidas za + Vukića.
Nada Vidas za + Tomislava Levara.
Nada Vidas za + Srećka Levara.
Ob. Ivan Mustapić za + djeda Tonka
Ob. Rade Mustapić za + oca Tonka (2 mise).
Mate i Sandra Mustapić za + Alfonso Di Popolo.
O. Jery Čikeš za + Antu Čikeša.
Ob. Jery Čikeš za + Antu Baraka.

NAPOVIJEDI
MATE FLANJAK, sin Jure Flanjka i Klare r. Sučić, rođen u Vancouveru i MARILYN RUIZ,
kćerka Richarda Ruiz i Carol r. Abel, rođena u Burnaby, odredili su sklopiti kršćanski brak u našoj
crkvi. Ovo im je druga napovijed, a vjenčanje će biti u subotu 3. srpnja.

DAVID PROCTOR, sin Marka Proctor i Diane r. Ferario, rođen Vancouveru i ANNA LACO,
kćerka p. Ante Laco i Marije r. Zvicer, rođena u Prince George, BC, odredili su sklopiti kršćanski
brak. Ovo im je prva napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 10. srpnja.

SUDIONICI MISNOG SLAVLJA
Danas čitaju:
10:00 sati: Mario Jakić i Nikolina Jakić Bošković
11:15 sati:  Željka Ćorak i Anamaria Bašura 
Nedjelja 13. lipnja:
10 sati: Ana Bošković i Krešimir Ukalović

KRŠTENJE
Po sakramentu krštenja koje je primila u
našoj crkvu u subotu 12. lipnja, pridružila
nam se u vjeri.

VIOLET EVANGELINE DRAŽENOVIĆ

kćerka Grega Draženovića i Cari r. Shiels.
Violet je rođena 2. veljače 2010. u
Vancouveru.
Kumovi: Daniela i Frank Bifulco

Čestitamo!



11:15 sati: Ankica Brkić i Krševan Mihalić

MILOSTINJA I DAROVI
Subota 29. svibnja 6:00 sati      $        105.00
Nedjelja 30 svibnja 9:00 sati         $       284.00
Nedjelja       “         10:00 sati         $    1,920.00
Nedjelja      “          11:15 sati         $       755.00
Ukupna milostinja         $    3,064.00
Štolarina          $       200.00
Preschool         $    1,950.00
Caritas               $         80.00
Richmond         $       800.00
Piknik (bruto)         $  10,458.00
U k u p n o         $  16,552.00

Hvala na darežljivosti!
  

KALENDAR TJEDNA
Ponedjeljak 21. lipnja: sv. Alojzije
Utorak        22. lipnja: sv. Paulin
Srijeda,       23. lipnja: sv. Josip Cafasso
Četvrtak      24. lipnja: sv. IVAN KRSTITELJ
Petak         25. lipnja: sv. Doroteja 
Subota         26. lipnjaČ sv. Ivan i Pavao 
Nedjelja     27. lipnja: 13. NEDJELJA KROZ GODINU

Sv. Ivan Krstitelj
U slijedeći  etvrtak 24. lipnja je blagdan sv. Ivana Krstitelja. Mise u našoj crkvi ujutro u 8:00 i
navečer u 7:00 sati.
Ivan Krsitelj je jedini svetac kojemu slavimo rođendan. 
Svim drugim svecima slavimo dan smrti (rođenja za nebo). Ivanovo rođenje slavimo jer je povezano
s rođenjem Isusovim. 
Prema Lukinu Evanđelju, Isusa je susreo i pozdravio i prije svog rođenja
(Lk 1:44).
Tko je Ivan Krstitelj?
Znamo da je bio sin židovskog svećenika Zaharije, a majci mu je bilo
ime Elizabeta. Dobili su ga u poodmaklim godinama i to na čudestan
način. Nakon provedenog djetinjstva koje je proveo u očevu domu,
vjerojatno se otisnuo u pustinju u jednu od zajednica, poput Esena, kjih
je u ono vrijeme bilo dosta. U samoći pustinje pripremao se za svoju
veliku ulogu koju mu je Bog odredio. On će svijetu predstaviti Spasitelja
i pripremiti mu put.
Nakon duge pripreme došlo je vrijeme za javni nastup. Sama njegova
pojava ulijevala je strahopoštovanje. Podsjećala jeljude na nekoga od drevnih proroka. Obučen u
jednostavni haljetak od devine kože počeo je grmiti s rijeke Jordana. Nije štedio nikoga. Na udaru
su svi oni koji su živjeli mimo i protiv pravila koja su nalagale Božje zapovijedi i zakoni koje je dao



svom izabranom narodu.
Posebno su na udaru bili vodeći vjerski i narodni predstavnici, jer oni su, po svom pozivu, trebali
biti svjetionik, putokaz svima ostalima, a služili su više na sablazan. I svi su se oni pozivali na svoje
izabranje i rodovsku vezu s Abrahamom. Ivan im je nastojao dokazati da im to ništa ne vrijedi, niti
će im koristiti ako ne donose plodove dobra i pravednsoti....
Nije se ustezao nazvati ih čak i zmijskim leglima i nekorisnim drvećem koje je određemo za sječu....
Imao je riječi za svaki stalež i svakog čovjeka. Carinicima je govorio da ne zakidaju ljude, vojnicim
da ne budu bahati i nasilni....
U jednom trenutku pred Ivanom se našao On- Spasitelj. Životni putovi su im se od djetinjstva razišli
i vjerojatno da Ivan nije ni poznavao Isusa. Iako ga nije viđao svojim očima, njegov pronicavi duh,
potpomognut Duhom Božjim osjetio je koga ima pred sobom. Zato je na trenutak zastao, a kada mu
se Isus približio tiho se sagnuo pred njim: “Ti bi trebao mene krstiti, a ti dolaziš k meni...” Kako je
Isus bio uporan, zagrabio je vode i izlio mu je na glavu, a onda, kada se isus već počeo udaljavati
slažnim je glasom zagrmio: “Evo Jaganjca Božjeg.....” (Lk glava 3).
Narod je bio potresen Ivanovim prpovijedanjem. Priznavali su svoje grječne putove silazeći pred
njega u vodu Jordana.
Kada govorimo o Ivanovu krštenju onda nam odmah misao ide na naše krštenje iako to nema ništa
zajedničkoga. Ivan je svojim propovijedanjem  ljude ‘prisilio’ na priznavanje grijeha, a krštenje je
bilo samo znak da se oni za grijehe kaju i da ih se žele rješiti.
Nakon Isusova krštenja Ivan je znao da je došlo vrijeme da se on “smanjuje a Krist da raste”, znao
je da se vrijeme njgova odlaska približava. 
Ivan se zamjerio moćnicima onoga vremena. Tako je jednom ‘u brk’ skresao kralju Herodu da živi
mino zakona, nemoralno, što je prisvojio ženu svoga brata. Herod ga je odmah bacio u tamnicu,a
Herodijata, ta žena, tražila je prigodu da mu se osveti i znamo kako je sve završilo....
Veličinu Ivana Krstitelja priznao je Isus riječima: “Ne usta veći rođeni od žene...” (Lk 7:28),
Crkva prizna Ivanovu veličini slaveći mu rođendan i dan smrti (29, kolovoza). A na svakoj misi
upotrebljavamo Ivanove riječi: “Evo Jaganjca Božjega...”
Ivan je toliko učinio i sami život položio da bi Spasitelju pripravio put, a čini se da nije nekih stvari
ni bio svjestan: “Jesli li ti onaj koji ima doći...?” (Lk 7: 20). Važno je da je Ivan znao svoj poziv
i do kraja ga je vjerno ispunio. To nas uči da ćemo i mi u žiotu imati nejasnoća, ali je nadasve važno
da uočimo svoj životni poziv i vjerno ga ostvarujemo.
Na kraju spomenimo i to: Sv. Ivan Krsitelj je zaštitnik kovača. Ne zna se točno zašto su ga kovači
izabrali. Vjerojatno stoga što je prikazan kao čovjek pristala stasa i odlučnosti....

GODIŠNJI ODMORI

Jeste li već isplanirali gsdišnji odmor? Mnogi su već i otišli. Velika većina Hrvata odlaze u
domovinu. A gdje bi drugdje, kad je Hrvatska najljepša zemlja. Želimo da vam putovanje bude
sretno, a odmor ugodan. Ne zaboravite da ste i na odmoru krđćani katolici 

PIKNICI
Danas  HSS                             
27, lipnja  Hrvatski Kongres    
4. srpnja   Lovačko društvo       

11. srpnja  TO Kardinal Stepinac
25. srpnja    HSP                          

8. kolovoza   Crkva                       
  22. kolovoza    Lovačko društvo         
   27. kolovozaPreschool                      
   12. rujnaCrkva                                   

      19. rujna DP Matice Hrvatske               



26. rujna Crkva                        

PIKNIK ZA SV. ANTU
U prošlu nedjelju 13. lipnja naša župa je priredila svoj drugi piknik, Bog nam je dao lijepo vrijeme,
pa je sve bilo u redu. Naši radnici su sve besprijekorno priredili, pa ni upjeh nije mogao izostati.
Kada smo sve sabrali i oduzeli troškove ostalo nam je čiste zarade $ 5,169.43.
Mnogi i ne znaju koliko je posla u pripremanju piknika. Radi se subotom i nedjeljom, koji puit do
iznemoglosti. Zato  zaita radnici zaslužuju da im makar ime spomenemo, da ih zahvalimo za uloženi
trud da bi pomogli našoj zajednici. 
Na ovom pikniku radili su: Toni Bošković, Neno Aničić, Mike Pavlić, Krešo Cvitanović, Drago
Hleb, Mile Matas, Niko Bošković, Stipe Tomas, Ivan Gundić, Tomo Luketić, Božo Pavić, Dragan
Didak, Dragan Bebić, Miljenko Matas, Milena Bebić, Mira Živković, Jaka Pavić, Anica Pavić,
Snježana matas, Biserka Gundić, Ruža Buneta,  Božo Iglić redovito nabavi one sitne potrepštine bez
kojih se ne može, A Zrinka Azinović je pomogla rasprodati preostalo meso.
Na kolačima su radile Anita Kalebić, Ana Vidović, Marija Bilić, Marija Šerka, Dragica Pešt i
Margi... Iako je župnik zaboravio najaviti, kolače su donijele: Ruža Buneta, Marija Kalebić, Mira
Živković, Milena bebić, Nevenka Vidović, Kata Prpić, Dragica Pešt, Jaka Pavić, Gordana
Milanović, Ivka Račić, Anica Babić, Ljubica Didak, Ljubica Topić, Marija Bilić, Ljubica Čutura,
Ružica Cvitanović, Marija Šerka, Maja Tosović, Kata Pušić, Seka Bubica, Anka Rajković i Bisreka
Gundić.

BAKE SALE

U prolu srijedu su maleni iz našepredškole dobili svoje diplome i tako završili prvi korak u svom
školovanju. Danas će u crkvenoj dvorani imati ‘Bake sale’. Nadmo se da ćete sići u dvoranu i tako
ih podržati.

PROJECT ADVANCE 2010

Aleksander, Emil
Aleksander, Theresia
Anzulovich, Ivan & Ana
ARGENT FISHING CO. LTD
Augustinović, Vera
Azinović, Mario & Zrinka
Babić, Mato 
Bajić, Ante
Bajić, Marija 
Baljak, Peter & Edith
Baraka, Izabel
Baras, Marko / Marija 
Bartolić, Vinko & Alojzija
Bašić, Stjepan i Ružica

Bašura, Ivan & Anka
Bikić, Ned
Bilić, Marija 
Bjeloš, Ivo & Sane
Blažević, Ćiro & Lucija
Boček, Stjepan & Veronika
Boljunčić, Julije
BOND ROOFING
Borić, Vinko
Borojević, Joseph & Heather
Bošković, Vinko
Bošković, Niko & Katica 
Božić, Luka & Ankica 
Bratanić, Ante

Bratanić, Anka
Brkan, Dragan
Brkić, Franjo / Ankica
Brkić, Franjo i Marija 
Bubica, Mario & Antica
Bubrić, Pave & Anka
Bujas, Blaž & Maria 
Bulić, Vlado
Bulić Vice
Buneta, Frane
Burić, Ante
Burma, Mary
Cecić, Joseph & Lily
Cigić, Franjo & Dragica



Crnković, Walter& Milka
Crnjak, Bože
Crnković, Frank
Cukor, Vladimir
Curman, Stjepan
Cvitanović, Vinko
Čačić, Karlo 
Čikeš, Pave
Čikeš, Robert
Čikeš, Tomislav & Jane
Čikeš, Vlado
Čišija, Krešimir  
Čutura, Petar
Ćosić, Pejo & Julia
Ćorak, Željka
Dasović, Nick & Angela
Dehlić, Ljubek
Deutsch, John & Eva
Didak, Dragan & Ljubica
Dragić, Niko
Dujmović, Franciska
Đaković, Mijat
Đonlić, Stanko
Đurković, Antonijeta
M.P. ELECTRIC CONTRACTING
Eremija, Spomenko / Ljerka
Ferenc, Boško & Katica
Goluža, Stanislav & Miljenka
Goluža, Boško & Danica
Gradečak, Ladislav & Jadranka
Grbić, Bože
Grgić, Lucija & Azinovich,
Ana
Govorčin Robert
Govorčin, Slavica
Grgić, Ivan & Vesna
Grgich Kleškin, Josip
Gršković, Josip & Božica
Gundić, Ivan & Biserka
Hecimović, Marko & Danica
Hedrich,Michael&Lovrić,Mar
ica 
Hižak, Danica
Hleb, Ante & Dragica
Horvat, Štefica
Humski, Stjepan & Ivanka
IVAN’S AUTO BODY

Ivanda, Slavko & Jela
Jakus, Miro & Jadranka
Jelenić, Marko & Anka
Jelić, Martin
Jezerinec, Ivan & Ružica
Jordan, Partick & Christina
Jovanović, Nikola & Marija 
Jovanović, Željka
Jurić, Luka & Manda
Kanjer, Tony & Mary
Kanjer, Danica
Kažulić, Zdravko & Radmila
Kordić, Ante
Kos, Greta
Kresina, Josip
Krezić Family 
Krimčić, Jure
Krpan, Dujo / Angela
Kufner, Ruža
Kuna, Ljubo
Lebar, Martin 
Lecy (Medić), Katherine
Levarda, Anto
Levarda, Dragan
Lovrić, Vlado
Lovrinić, Magda 
Luketić, Josip
Luketić, Tomo & Terezia
Lulić, Jure
M.P. ELECTRIC CONTRACTING
Mačešić, Veljko
Madunić, Petar & Danica
Majzel, Stjepan
Maretić, Vice & Kata
Maretić, Zvonko
Marić, Mato
Markić, Milan & Anica
Marković, Željko&Ursula
Markusi, Dražen & Anita
Medanić, Tomislav & Neda
Medić, Neda
Mihalić, Joseph
Mikulec, Mike & Vesna
Milanović, Marko 
Milanović, Litre, Petar &
Mandy
Milat, Svetin

Milić, Mike & Ankica
Milković, Marko & Mary
Mladić, Lovro 
Morović, Slavko

Morović, Ante
NAPIER HOLDINGS INC
N.N.
Obradović, Mate
Orešković, Silvestar
Panović, Rajko & Vesna
Pavić, Bože
Pavković, Franjo & Antonija
Pavlić, Mike & Barica 
Pejković, Marija 
Perešin, Juraj & Nadaja
Perko, Steve & Anna
Perović, Viktor & Jelena
Petrović, Ljerka
Plečko, Miroslava
Pocrnić, Lucija
Podnar, Ivan & Dragica
Pratežina, Roko
Prlić, Tony & Zora
Prpić, Ankica
Prpić, Nikola & Marija
Puharich, Marija
Pusić, Ivan & Kathey 
Pusić, Miko / Gertrude
Račić, Mile
Radić, Joe
Radić, Ksenija
Rajković, Antun & Anka
Ranogajec, Barbara
Rogić, Ante & Marija
Rogić, Nediljko & Ika
Roža, Anton & Hannelore
Rožmarić, Mijo & Ana
Rukavina, Ivan
Rukavina, Mile & Maria 
Schmidt, Deiter / Anka 
Sigur, Zlatko / Maria



Stojak, Fabijan
Strukar, Drinka
Slipac, Ivica
Šakić, Mirko
Šarar, Mate & Nada
Šarić, Ante
Šimić, Mile & Adelheid
Špralja, Boris / MArijana
Štark, Helena
Štefek, Ivan
Šunjić, Šime & Ana
Švorinić, Ivo & Mimi
Tomas, Miro & Jasna
Tomašić, Ivan & Štefica

Tijardović, Stipe
Topić, Grgo & Ljubica
Udovičić, Ivan & Marija
Vidas, Nada
Vidović, Joso
Višnjak, Steven & Kathy 
Vizcarra, Angelito & Eleanor
Vlastelić, Franjo & Marija
Vukasović, Jure
Vukelić, Pave
Vukušić, Ante & Vera
Wong, Betsy Pik Lee
Wong, Angela

Zaradić, Petar
Zelenika Ivan & Barbara
Živanović, Anton
Žulj, Mirko
Žuvić, Paulo 

209 darovatelja dalo je svotu
od  $ 23,855.00, To je 119-28% od
n a š e g d  u d j e l a  u
biskupijskom programu, a
28.06% od našega župnog
cilja.

NAŠI POKOJNICI

+ Petar Šiško (96), brat našeg župljanina Frane
Šiško, preminuo je ndavno u Koprivnici. Frani i
njegovoj obitelji izražavamo iskrenu kršćansku
sućut, a + Pettra preporučujemo Božjoj dobroti.

+ Ivan Gaćina (77), preminuo je ovih dana
u našoj sredini i pokopan je u prošlu srijedu.
Oplakuju ga supruga Janette, sinovi Bruno i
Paul, te sinovke jadranka Gović i Marija
Morović i sestra u Hrvatskoj. Svima njima
iskrena krđćanska sućut a njihoa pokojnika
izručujemo Božjem milosrđu.

+ Ante Cesareo (78), okrijepljen svetim
sakramentima, preminuo je nakon duge i teške
bolesti u noći 16. lipnja. Oplakuju ga supruga
Katica, te djeca Kathy, Petar, Carolina i Johnny
s obiteljima. Svima njima izražavamo iskrenu
kršćansku sućut, a njihova pokojnika
preporučujemo Dobrom Pastiru duša.

PRIRODNI KALCIJ OD MORSKIH
TRAVA

Kalcij je jedan od glavnih tjelesnih sastojaka i
ljudsko tijelo sadrži 2% kalcija ili prosječno 1.2kg.
Kalcij:
* Osigurava jake i zdrave kosti. Zbe i nokte.
* Smanjuje mogućnost od raka debelog crijeva
*Brine za zdravlje srca i krvnih žila
* Brine za pravilan rad srca
* Snižava krvni tlak
* Uklanja nesanicu
* Sudjeluje u metabolizmu željeza
*Omogućuje pravilan rad živčanog sustava
* Uklanja bolove u križima
* Smanjuje menstrualne grčeve
* Pomaže ko poteškoća i menopauzi
* Povećava intelektualne sposobnosti
* Smanjuje Stres
* Smanjuje olasnost nastanka bubrežnih kamenaca
* Povećava učinkovitost imunološkog sustava
* Učinkovito uklanja masnoće iz tijela
*Pomaže kod mršavljenja

Duo vremena ni stručnjaci nisu razumjeli kako kalcij
utječe na tako puno tjelesnih funkcija. Odgovor se
nalazi u knjizi “Alkalize or die”
By Dr. Barudy.
                                 Nazovite 604-438-7573

 



                               ŠALE
 

 RADNIK

- Tone brod, Japanac hoda gore dolje i pita se:
Što da radimo?
- Čuo ga Crnogorac pa kaže: Oca mu ludoga,
tonemo i on bi još radio.

ROĐENDANSKI DAR

- Što si dao suprugi za rođendan prošle godine?
- Dao sam joj nadgrobni spomenik.

-
A
š t
o
ć e

š joj dati ove godine?
- Ništa! Nije ni onoga lanjskog upotrijebila.
 

RAZLIKA

- Kažu da su crrnke bolje i zanimljivije od plavih
i crvenokosih žena!?
- Ne vjeruj u to. Moja žena je bila sve tri i nisam
vidio nikakvu razliku.

GDJE JE NOVAC?

"Vaš hrvatski putnički stručnjak s velikm izborom
zlakoplovnih tvrtki, hotela, krstarenja, iznajmljivanje

automobila, osiguranja i još mnogo toga ....nazovite nas,
posjetite nas, mi čekamo na vas."

#104 – 3701 Hastings Street (at Boundary Road) Burnaby,
British Columbia CANADA V5C 2H6

Tel: 604-294-9440 or Toll Free: 1-866-294-9440
Email: info@domatravel.ca



- Zanima me što ti radiš s tolikim novcem koji ti
daje ha hranu? Upita muž ženu.
- Stani pred ogledalo i okreni se u stranu, odvrati
mu ona.

BOLJE DA LJUDI PUŠE U OVOM ŽIVOTU, NEGO
TAMO...

JEDNOM SI MLAD, A STALNO MEŽEŠ BITI NEZREO.

ČOVJEK MOŽE NAPRAVITI VIŠE NEGO ŠTO MISLI DA MOŽE, A NAPRAVI MANJE
NEGO ŠTO MISLI DA JE NAPRAVIO.


